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PRIJEDLOG ZA UVRŠTENJE KOMBINIRANE TERAPIJE PEGILIRANIM 
INTERFERONOM I RIBAVIRINOM NA LISTU SKUPIH LIJEKOVA 
HRVATSKOG ZAVODA ZA ZDRAVSTVENO OSIGURANJE 
 
Poštovani gospodine Ministre, 
 

Ovo pismo upućujemo Vam u ime mnogih naših članova, kao Upravni odbor 
Udruge za prevenciju, pomoć i borbu protiv virusnog hepatitisa "ABC hepatitis". 

Svjetska Zdravstvena Organizacija proglasila je 2006. godinu godinom hepatitisa 
C, jer su procjene, da će HCV, s obzirom na karakter bolesti, postati jedan od glavnih 
svjetskih javno-zdravstvenih problema. 

Svjesni smo, da u hrvatskom zdravstvu postoje mnoge teškoće i da ih neće biti 
lako riješiti. 

Jedna takva teškoća su i tako zvane "liste čekanja" na početak kombinirane 
terapije pegiliranim interferonom, kojih, po pozitivnim propisima ne bi trebalo ni biti, ali s 
obzirom na složen financijski položaj bolnica u Hrvatskoj, one ipak postoje. Takve 
podatke iznose i liječnici, ali i mnogi oboljeli koji su nam se obratili. 

 Oboljeli liječenje mogu dobiti samo putem bolnice što dodatno opterećuje 
potrošnju lijekova namijenjenu liječenju hospitaliziranih bolesnika. Ribavirin se još uvijek 
dobiva donacijama putem Ministarstva zdravstva Republike Hrvatske. 

Kako je jedna od naših zadaća pomoći i oboljelima koje su njihovi liječnici 
specijalisti uputili na takvo liječenje, HZZO im ga, po odobrenju bolničkih povjerenstava, 
odobrio, pa ipak na početak liječenja u pojedinim bolnicama čekaju i po 3 godine, 
predlažemo da se takovo liječenje uvrsti na Listu skupih lijekova HZZO-a. 

Tako bi  i svaka bolnica u Hrvatskoj koja ima uvjete za liječenje oboljelih od HCV-
a mogla prihvatiti pacijente, što do sada nije bio slučaj, baš radi "bolničkog limita". 
Prema nekim podacima radi se o oko 300-350 pacijenata godišnje i u budućnosti se, 
nažalost, s razlogom očekuje povećanje tog broja. 

Kako je virusni C hepatitis kod većine oboljelih u kroničnoj fazi, "bolnički limiti" su 
često iskorišteni za neke hitnije slučajeve, a pacijenti, iako imaju odobrenje HZZO-a, 
moraju čekati "bolja vremena".  

Ne moramo naglašavati, da sadašnje stanje pogoduje i korupciji, a pacijenti s 
HCV-om se, na neki način, osjećaju manje vrijednima. 
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Prema podatku objavljenom 4.9.2006. u jednom dnevnom listu, pegilirani 
interferon će od početka 2007. biti na listi skupih lijekova HZZO-a. Nadamo se da je taj 
podatak točan, i da se radi o kombiniranoj terapiji, koja uključuje i ribavirin. 

To bi značilo da je naš prijedlog prihvaćen i to, baš ove, 2006. godine hepatitisa 
C. 

Na ovome mjestu također želimo potvrditi neophodnost otkrivanja infekcije, 
utvrđivanja oboljenja i pravovremenog liječenja kroničnog hepatitisa C u nas, koje se 
može provesti samo multidisciplinarnim pristupom i podrškom društva i zakonodavaca u 
domeni zdravstva. 

Smatramo da je došlo vrijeme formiranja Nacionalne strategije za prevenciju i 
borbu protiv hepatitisa C. 

 

 

 


